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       Kalisz, dnia 17 marca 2010 r. 
 

 

Informacja dla Wykonawców 
 

 
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 

pn. „Budowa kompleksu boisk sportowych dla Szkoły Podstawowej Nr 16, ul. Fabryczna 13-15                  

w Kaliszu”.  

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę w imieniu Zamawiającego na 

podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udzielam następującej 

odpowiedzi: 
 

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający dopuści nawierzchnię z trawy syntetycznej o parametrach: 

Wysokość: 20 mm; Struktura włókna: włókna fibrylowane; Dtex: 6600; Gęstość włókien: 

22 700; CięŜar całkowity: 1860. 

Oferowana nawierzchnia posiada Rekomendację Techniczną ITB, atest PZH, kartę techniczną 

oraz autoryzację producenta. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający określił w pkt. 4.2.2.1) Specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

minimalne parametry sztucznej nawierzchni – „sztuczna trawa”, które musi spełniać ta 

nawierzchnia. 

 

Pytanie nr 2: 

W jakiej technologii ma być wykonana nawierzchnia poliuretanowa? 

 

Odpowiedź: 

BieŜnię, o której mowa w pkt 4.2.2. 2) SIWZ oraz rozbieŜnię, o której mowa w pkt 4.2.2. 3) 

SIWZ naleŜy wykonać zgodnie z pkt 5.3.11 Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru 

Robót – nawierzchnie (STWiOR) w formie tzw. „natrysku”, natomiast boisko do koszykówki, 

o którym mowa w pkt 4.2.2. 4)  SIWZ naleŜy wykonać zgodnie z pkt 5.3.9 STWiOR             

w technologii EPDM układany rozkładarką.  

 

 

 

PREZYDENT 

            Miasta Kalisza 

                     / - / 

        dr inŜ. Janusz Pęcherz 

 

 

 

 

 

  


